

КАВКАЗЪ

ГАЗЕТА ПОЛИТИЧЕСКАЯ И ЛИТЕРАТУРНАЯ.

ВЫХОДИТ ЕЖЕДНЕВНО, КРОМЪ ДНЕЙ ПОСЛѢПРАЗДНИЧНЫХ.

ВЫСОЧАСТУ, ГЛАВНОМОИСТИРУЮЩЕМУ
КАВКАЗСКОЙ АРМІЮ.

Друзья, знакомые и сослуживцы инженера статского советника Владислава Петровича Винника, умершаго в г. Майкопъ 11 января, присыпаются, в четверг, 19 сего января, в 10 часов утра, на заупокойную мессу в католическую церковь, что на Арианском базарѣ.

65 (2) 1.

Принимается подписка на газету

«Кавказъ» на следующихъ усло-

вияхъ:

СРОКИ.	Съ дос. съ пере- сыпкою въ Тиф. дногор.	Съ дос. съ пере- сыпкою въ Тиф. дногор.
На годъ.	15	15
На полгода.	6	6
На 3 месяца.	3	50
На 1 месяцъ.	1	50

Подпись принимается въ г. Тифлисѣ
у коптора газеты «Кавказъ», въ Вельми-
ной узѣ, въ домѣ Хоревы. Иногород-
ные приносят свои требованія въ
Баку, въ редакцію газеты «Кавказъ».

По призываююю Государыни Ве-
ликой Княгини Ольги Федоровны,
въ Пригородной Конторѣ
въ зданіи Дворца открыты приемы,
ежедневно отъ 10 часовъ утра до 2/4,
въ часовы, по полутора, доброволь-
ныхъ денежныхъ вносокъ и по-
зворотныхъ перевозокъ материа-
ловъ, равно какъ и въ слѣдствіи въ
личинкахъ, пакетахъ, конвертахъ
или чехахъ, тюбахъ, пакетахъ,
и т. д. въ пользу Кавказскаго
Армейскаго Отдѣла Красного Креста.

Въ Пригородной Конторѣ Импера-
торскаго Въсочества Главномоистирому
Душепомѣщенному армии Его Императорско-

го Въсочества Государа Великаго Князя Ми-

хaila Бѣль Ахтынскаго похода.

Возмущеніе насажденіемъ Симургскаго округа, начавшемся блокадой губерніи Ахтынскаго, не осталось безъ вниманія, и не
просто привело къ изгнанию изъ губерніи
самъ Нухинскаго уѣзъ; увеличиласъ
грабежи и разбой, называемыя
грабежами и разбоемъ, мусульманскими
и христіанскими, въ губерніи, съ пра-
вомъ възброяніи трезвоту, ходившую
по селамъ. Городъ почти прекратилъ
свое существованіе. Такое положеніе дѣлъ
въ селахъ и деревняхъ, а также въ
губерніи, требовало немедленнаго
разрешенія въ Симургскіи окресты съ
блокады уѣзда, а также изгнанія
изъ губерніи Елизаветопольскому губер-
натору, князю Николаю Зурабовскому Чан-
тишвили, бывшаго въ此刻и боязливымъ
и полнымъ страха отъ всѣхъ, кто
умиралъ въ Кавказской землѣ.

Отрядъ, который былъ посланъ въ

Симургскъ, не имѣлъ полнаго сознанія въ

своемъ, и не имѣлъ полнаго сознанія въ

